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1. Základná charakteristika obce Čečejovce 

 

1.1 Geografické údaje 

 
Čečejovce ležia v západnej časti Košickej  kotliny 23 km juhozápadne od Košíc, v strednej 

nadmorskej výške 205 m (190 až 293). Obec sa nachádza pri medzinárodnej ceste 1. triedy ( E571) 

Košice – Zvolen - Bratislava. Administratívne patrí do Košického samosprávneho kraja a okresu 

Košice - okolie.  

Územie obce je vymedzené z juhu katastrálnou hranicou s obcami Rešica a Buzica, zo západu 

s obcou Mokrance, z východu s obcami Cestice a Veľká Ida a zo severu s obcou Paňovce. 

Obec Čečejovce bola pôvodne vybudovaná ako cestná zástavba na oboch stranách 

Čečejovského potoka a neskôr aj pri ceste  z Košíc smerom ne Rožňavu. V severnej časti 

katastrálneho územia obce  sa nachádza stavebne oddelená časť Seleška a lesný masív. 

Celková rozloha obce je 2453 ha. 
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1.2 Demografické údaje 

Počet obyvateľov prihlásených na trvalý pobyt k 31.12.2019 

                                                                                                               SPOLU 

Muži          1046 

Ženy          1057 

SPOLU                   2103 

 

 

Počet narodených od 1.1.2019 do 31.12.2019  

                                                                                        SPOLU 

Muži            9            

Ženy          10  

SPOLU         19 

 

 

Počet zomrelých od 1.1.2019 do 31.12.2019                                                                                 

                                                                   SPOLU 

Muži             7      

Ženy               7 

SPOLU             14    

 

 

 

Počet odsťahovaných od 1.1.2019 do 31.12.2019    

                                                                    SPOLU 

Muži                     10   

Ženy                         14  

SPOLU              24  

 

Počet prisťahovaných od 1.1.2019 do 31.12.2019   

                                                             SPOLU 

Muži                11  

Ženy               13 

SPOLU              24 

 

1.3 História obce 

1.3.1 Najstaršie stopy osídlenia 

 

Počiatky osídlenia Košickej kotliny spadajú do obdobia mladšej fázy staršej doby kamennej 

(paleolitu). 

Prítomnosť ľudí v chotári obce Čečejovce už v staršej dobe kamennej dosvedčujú nálezy 

kamenných nástrojov aurignacienskej kultúry, ktoré boli zhotovené 35000 rokov pred n. l. 
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Na začiatku 5. tisícročia pred n. l. sa nové obyvateľstvo usídľuje  aj na úrodných pôdach 

v chotári našej obce. Svedčia o tom bohaté nálezy keramiky patriacej kultúre ľudu s východnou  

lineárnou keramikou, ktorá prenikla z juhu. Keramické výrobky poskytujú  jedno z najkrajších 

svedectiev o zručnosti pravekých hrnčiarov. 

V dobe bronzovej sa objavuje nový kov – železo. Cenné poznatky o spracovaní železa a jeho 

výrobe priniesol výskum halštatskej osady v Čečejovciach. 

Chotár obce, rovnako ako aj okolie, boli ešte v stredoveku z veľkej časti pokryté  lesmi. Lesov 

však postupne ubúdalo, nakoľko v dôsledku výrubu  získané plochy začali využívať novousadlíci ako 

pastviny pre dobytok a ornú pôdu. 

Sú rôzne nálezy svedčiace o osídlení  v 9. -10.  resp. 12.-13. storočí.  

 

1.3.2 Obdobie od prvej písomnej zmienky 

 

Prvá písomná zmienka o obci pochádza z roku 1317, keď ostrihomský arcibiskup Tomáš 

prisúdil tunajší cirkevný desiatok, ktorý dovtedy neprávom  vyberal jágerský biskup, jágerskej 

kapitule. Obec je v tejto listine zapísaná ako villa Cech, Comitatus Wyuvar a opísaná ako vyvinutá 

dedina, v ktorej stál kostol. Ide o dodnes zachovaný ranogotický kamenný kostol z druhej polovice 13. 

storočia, ktorý predstavuje veľmi pekne zachovanú pamiatku nášho stredovekého stavebného štýlu a 

ktorý v súčasnosti patrí reformovanej cirkvi. Za jadro stredovekej usadlosti v Čečejovciach môžeme 

pokladať práve tento kostol, ktorý sa nachádzal na ostrove medzi rozvetvenými ramenami 

Čečejovského potoka. Ešte aj na mape prvého vojenského zamerania  z roku 1784 je vidno,  že kostol 

sa nachádzal v strede ostrova, ktorý z dvoch strán obtekal potok. Západnú vetvu potoka s malými 

odchýlkami prakticky kopíruje dnešná Kostolná ulica v úseku od Kostolnej ulice až poniže požiarnej 

zbrojnice. Naši predkovia si toto miesto zvolili práve preto, že potok vytváral okolo ostrova  

prirodzenú  vodnú  priekopu, ktorá  ho ochránila pred útokmi nepriateľa. 

Obec sa v roku 1319 spomína ako villa Chech. Comitatus Abuyuar a v roku 1329 ako villa 

Cheech pri opise hraníc medzi Buzicou a Pospechom. V roku 1333 tunajší farár Michal (Mykael 

sacerdos de Chech) platil pápežský desiatok 13 grošov, 6 grošov v rokoch 1334 a 1335. 

Prvým známym majiteľom obce bola rodina Perényiovcov, ktorá sa uvádza v záznamoch z 

roku 1402. Neskôr sa medzi inými ako majitelia obce ešte uvádzajú rodiny Péderyovcov a 

Szirmayovcov. 

  Podľa záznamov z roku 1427 sa dá odhadnúť vtedajší počet obyvateľov obce na 350. Napriek 

tomu, že obec nebola obsadená Turkami, z obavy pred tureckými nájazdmi sa takmer úplne vyľudnila. 

V roku 1715 tu bývali iba 4 rodiny. Po ústupe Turkov vtedajší majiteľ obce Szirmay ju nechal osídliť 

maďarskými rodinami. Následne na to prichádzajú do tejto oblasti aj slovenskí, poľskí a rusínski 

osadníci. V roku 1826 už má obec 1029 obyvateľov, z ktorých prevažná časť sa venuje 

poľnohospodárstvu. V roku 1831 bolo okolie postihnuté cholerou, ktorá zobrala svoje obete aj v tejto 

obci. V roku 1869 sa tu napočítalo 894 obyvateľov, v roku 1903 to bolo 785 a v roku 1920 877 

obyvateľov. V dôsledku ťažkých životných podmienok pred aj po I. svetovej vojne značná časť 

obyvateľstva sa za prácou vysťahovala do Ameriky a Kanady. 

Obec už v 18. storočí disponovala vlastnou pečaťou, odtlačok ktorej sa nachádza na dokumente 

z roku 1778. V roku 1856 v obci už fungoval samostatný poštový úrad. V roku 1885 bola postavená 

nová budova poštového úradu s ďalekopisom a poštovou sporiteľňou. Zriadením notárskeho úradu       

v rokoch 1867-68 a obvodného matričného úradu v roku 1895 obec nadobúda na svojom význame ako 

stredisková obec. Odovzdaním železničnej trate Košice - Turňa nad Bodvou do prevádzky v roku 1890 

jej význam ďalej narastá. Na železničnej stanici v Čečejovciach v priebehu roka 1894 nastúpilo do 

vlakov 8 440 cestujúcich. 

 

Čečejovce patrili k Rakúsko-Uhorskej monarchii až do jej zániku v roku 1918. Po vzniku 

Československa v roku 1918 boli jeho súčasťou až do roku 1938, keď boli pričlenené k Maďarsku. Od 
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roku 1945 znova patrili k Československu, kde zotrvali až do vzniku Slovenskej republiky v roku 

1993, ktorej súčasťou sú aj v súčasnosti. 

Najstaršou, ešte stále stojacou budovou obce je kamenný ranogotický kostol pochádzajúci z 13. 

storočia z čias Árpádovcov, na ktorom sa nachádzajú ešte aj prvky románskeho stavebného štýlu. 

Pôvodne rímskokatolícky kostol patrí od Rákócziho povstania v roku 1703 reformovanej cirkvi. 

Pravdepodobne v tom čase došlo k zakrytiu v kostole sa nachádzajúcich nástenných malieb zo 14. 

storočia omietkou. K znovu odkrytiu vzácnych fresiek došlo v roku 1893. Po posledných 

reštaurátorských prácach, ktoré sa ukončili v roku 1994, je možné fresky vyhlásené za národnú 

kultúrnu pamiatku vzhliadnuť v plnej kráse. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. č. 1: Kamenný ranogotický kostol reformovanej cirkvi z 13. stor. so zvonicou(v ľavo); interiér kostola (v pravo) 

 

Dominantnou budovou Čečejoviec je rímskokatolícky kostol, postavený v klasicistickom štýle      

v roku 1800. Kostol v roku 1949 za dosiaľ neobjasnených okolností takmer úplne vyhorel a svoju 

súčasnú formu získal po znovu postavení a rozšírení po požiari. V rámci posledných renovačných prác 

v rokoch 1994-95 došlo aj k výmene veže kostola. Bezprostredne pri katolíckom kostole stojí taktiež 

klasicistický kaštieľ z druhej polovice 18. storočia. Oproti hlavnej bráne kaštieľa z 19. storočia, ktorá 

sa zachovala v pôvodnom stave, bol postavený pomník obetiam I. a II. svetovej vojny so 

Svätoštefanskou korunou. Hneď vedľa pomníka sa nachádza miléniový pamätník v tvare pyramídy, do 

ktorého bol v roku 2000 uložený odkaz pre ďalšie generácie, ktoré budú žiť v obci o 100 rokov v čase 

otvorenia kovovej tuby s odkazom. 

 
Obr. č. 2: Dnešný pohľad na rímskokatolícky kostol
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Za začiatok školského vyučovania v Čečejovciach je možné považovať roky 1799 až 1801. 

Školská dochádzka sa však stala povinnou až od roku 1868. Do roku 1907 prebiehalo vyučovanie na 

cirkevných školách (rímskokatolíckej a reformovanej cirkvi). V roku 1907 došlo k zoštátneniu oboch 

cirkevných škôl a ich zlúčeniu do jednej školy. V súčasnosti fungujúca základná škola obce 

zabezpečuje základné 9-ročné vzdelanie žiakom z Čečejoviec a okolitých obcí. Seleška, ktorá je 

časťou obce Čečejovce, tiež často menila svojich majiteľov. Osada tvorila celistvý statok až do predaja 

pozemkov vo vlastníctve Krajbicha po I. svetovej vojne.  

Súčasné obyvateľstvo Selešky a ich predkovia sa tu usadili okolo roku 1920 z rôznych častí 

širšieho okolia, keď kúpili rozparcelované pozemky Krajbicha. 

 

1.4 Symboly obce 

1.4.1 Erb a vlajka  

 

Podkladom pre návrh súčasnej podoby erbu obce bola obecná pečať, pochádzajúca z roku 

1839. Na pečati s kruhopisom CSÉCS HELYSÉGE PETSÉTTYE 1839 je vyobrazená kostolná veža, 

mostová konštrukcia a tri stromy. Erb obce schválilo Obecné zastupiteľstvo obce Čečejovce na základe 

odporúčania Heraldickej komisie Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v roku 2006.  

 

 

Popis erbu:  

Vyfarbenie erbu v tvare neskorogotického štítu bolo zvolené tak, aby 

zodpovedalo základnému pravidlu heraldiky pre používanie farieb a kovov. V 

modrom štíte vpravo na vysokej zelenej pažiti strieborná kaplnka, prekrývajúca 

konštrukciu strieborného priebežného mosta, prekrývajúceho kmene troch 

zlatých vyrastajúcich topoľov- vľavo dvoch, vpravo tretieho. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Popis vlajky:  

Vlajka obce pozostáva zo šiestich pozdĺžnych pruhov vo farbách žltej, bielej, 

žltej, zelenej, modrej a zelenej. Vlajka má pomer strán 2:3 a ukončená je troma 

cípmi, t. j. dvoma zástrihmi, siahajúcimi do tretiny jej listu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oba symboly obce Čečejovce sú zapísané v Heraldickom registri Slovenskej republiky pod 

signatúrou C-126/2006. 
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1.5 Organizačná štruktúra obce 

Obec Čečejovce v zmysle zákona č. 309/1990 Zb. je samostatným nezávislým 

územnosprávnym celkom, na čele ktorého stoja demokraticky zvolené orgány obce - starosta obce 

a obecné zastupiteľstvo. Výkonným orgánom starostu obce a obecného zastupiteľstva  je obecný úrad 

obce Čečejovce. Hospodárenie obce sa riadi každoročne schváleným rozpočtom obce. 

1.4.2 Orgány obce od 11. 12.2018 

 

Starosta obce:  
Bc. Lukáš Macák 

 

Zástupca starostu: 
Mgr. Ladislav Dringuš                             

 

Hlavný kontrolór: 
Ing. Ladislav Nyulászi 

 

Obecné zastupiteľstvo: 
Jozef Ballók 

Mgr. Ladislav Dringuš                             

Ing. Marcel Hintoš 

Ing. Jozef Juhás 

Ing. Viktória Maruščáková 

Ing. Roland Pelegrin 

Katarína Tamášová 

Ing. Tomáš Vranai 

Ing. Eduard Weiszer (vzdal sa mandátu poslanca k 19.12.2019) 

 

Komisie obecného zastupiteľstva: 

 

Komisia finančná, správy majetku obce a podnikateľských aktivít 
Predseda:    Ing. Marcel Hintoš 

Členovia:     Ing.  Roland Pelegrin   

 Ing. Tomáš Vranai 

                        Henrieta Dienešová (člen – občan)  

  

Komisia výstavby, ochrany životného prostredia, verejného poriadku a na ochranu verejného 

záujmu 
Predseda:    Ing. Jozef Juhás  

Členovia:     Mgr. Ladislav Dringuš 

 Ing. Marcel Hintoš 

 Ing.  Viktória Maruščáková  

 Ing. Eduard Weiszer (vzdal sa mandátu poslanca k 19.12.2019) 

                                            

 Komisia kultúry, školstva, športu, informovanosti a sociálnych vecí  
Predseda:   Katarína Tamásová  

Členovia:    Jozef Ballók  

 Mgr. Ladislav Dringuš  

 Mgr. Katarína Chovancová, PhD. (člen – občan)  

                      Mgr. Zuzana Zboraiová (člen – občan)  
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1.4.3 Organizačná štruktúra obecného úradu 

 
 

Obecné 

zastupiteľstvo 

 

  

Starosta obce 

   

         

Hlavný kontrolór 

0,133 
 

Obecný úrad 
  

       

       

   

 

Prednosta 1,0 

 

 

  

       

   
Referent pre podateľňu 

a sekretariát 0,3 
   

       

   
Referent ekonomických 

činností 1,0  

 

Údržbár obecných 

priestorov a 

zariadení 1,0 
       

   
Referent aktivačných 

činností 0,1  

 

Koordinátor 

aktivačných 

činností 1,0 
       

   
Referent správy daní a 

poplatkov 0,5 
 

 

Upratovačka 0,50 

       

   Pokladňa  0,2    

       

   Referentka evidencie 

obyvateľstva 0,25 
   

     
 

 

   
Matrikárka, overovanie 

a osvedčovanie 0,30  
   

       

   
Referent pre oblasť 

kultúry, športu a 

školstva  0,25 

   

       

   
Referent sociálnych vecí 

0,1 
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1.5 Organizácia zriadená obcou 

1.5.1 Charakteristika školy 

 

S p r á v a 

o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy 

za školský rok 2018/2019 

 

Vypracovaná v zmysle Vyhlášky Ministerstva školstva SR č. 9/2006 Z. z. o štruktúre a obsahu správ o 

výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení a 

Metodického usmernenia Ministerstva školstva SR č. 10/2006-R. 

 

a)  Základné identifikačné údaje o škole 

 

Názov Základná škola s materskou školou 

Adresa Školská 7, 044 71 Čečejovce 

Telefón 055/4649211 

Fax   

Internetová stránka www.zssmscecejovce.edupage.org 

Elektronická adresa zssmscecejovce@gmail.com 

 

 

Údaje o zriaďovateľovi školy 

 

Zriaďovateľ Obec Čečejovce 

Adresa Buzická 55, 044 71 Čečejovce 

Telefón 055/4649201 

E-mail starosta@cecejovce.sk  

 

 

Vedúci zamestnanci školy s určením ich funkcie 

 

Meno a priezvisko Funkcia 

Mgr. Monika Szanyiová     (do 31.8.2019) 

RNDr. Žaneta Takáčová     (od   1.9.2019) 
riaditeľka 

Ing. Margita Dlugošová zástupkyňa pre ZŠ 

Mgr. Adriana Havranková zástupkyňa pre MŠ 

Mgr. Helena Poláková výchovná poradkyňa 

 

 

b) Údaje o rade školy a iných poradných orgánoch školy 

 

Rada školy 

 

Rada školy pri Základnej škole s materskou školou,  Školská7, 04471 Čečejovce bola ustanovená 

v zmysle § 24 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Posledné voľby do Rady školy sa 

uskutočnili v septembri 2017. Od 8.1.2019 sa stala predsedníčkou Mgr. Katarína Hegedüšová. 

 

 

mailto:starosta@cecejovce.sk
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Členovia rady školy 

Meno a priezvisko Funkcia Zvolený /delegovaný/ za 

Mgr. Katarína Hegedüšová Predseda rodičov ZŠ s MŠ 

Mgr. Ladislav Dringuš Člen zriaďovateľa 

Ing. Roland Pelegrin Člen zriaďovateľa 

Ing. Marcel Hintoš Člen zriaďovateľa 

Ing. Jozef Juhász  Člen zriaďovateľa 

Mgr. Helena Poláková Člen pedagogických zamestnancov ZŠ s MŠ 

Zuzana Dudášová Člen pedagogických zamestnancov ZŠ s MŠ 

Henrieta Dienesová Člen nepedagogických zamestnancov ZŠ s MŠ 

Iveta Sopčáková Člen rodičov ZŠ s MŠ 

MUDr. Tünde Korčeková Člen rodičov ZŠ s MŠ 

Ing. Monika Šoltésová Člen rodičov ZŠ s MŠ 

 

 

Rada rodičov 

Meno a priezvisko Funkcia 

predseda Mgr. Eva Ballóková 

hospodár Beáta Pelegrinová 

 

 

Metodické orgány školy 

Názov MZ / PK Vedúci 

MZ Mgr. Zuzana Zboraiová 

PK prírodovedných pred. Mgr. Helena Poláková 

PK spoločenskovedných pred. Mgr. Viera Halásová 

PK estetických pred. Mgr. Andrea Muchová 

 

 

c) Údaje o počte žiakov školy vrátane žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími 

potrebami (§ 2 ods. 1 písm. b) 

 

 

Ročník Triedy Žiaci 
z toho 

Chlapci Dievčatá ŠVVP SZP ŠKD 

  1.   2 35 23 12 1   20 

  2.   1 21 10 11 1   17 

  3.   1 18 7 11 2   8 

  4.   1 27 16 11 1   12 

  5.   1 26 12 14 3   6 

  6.   2 35 18 17 1   x  

  7.   2 34 21 13 3   x  

  8.   1 26 12 14 2   x  

  9.   2 30 17 13 4   x  

Spolu 13 252 136 116 18   63 
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Výsledky externých meraní:  

Testovanie 5 

Predmet 
Počet Úspešnosť 

Priemer 

SR 
Rozdiel 

 žiakov školy v % %  % 

Slovenský jazyk a literatúra (SJL) 23 60,40 58,40 2,00 

Matematika (MAT) 23 65,50 59,30 6,20 

               
               

               
               

Výsledky externých meraní:  

Testovanie 9            

              

Predmet 
Počet Úspešnosť 

Priemer 

SR 
Rozdiel 

 žiakov školy v % %  % 

Vyučovací jazyk (SJL, MJL, UJL) 30 64,10 62,30 1,80 

Matematika (MAT) 30 69,60 63,10 6,50 

 

Materská škola 

 

Materská škola je trojtriedna. V školskom roku 2018/2019 bolo do MŠ zapísaných 68 detí. 

Z tohto počtu sa u 2 detí prerušilo predprimárne vzdelávanie, 3 deti ukončili predprimárne 

vzdelávanie. Do školy bolo zapísaných 18 detí, 2 deti majú odklad povinnej školskej dochádzky a 1 

dieťa bolo predčasne zaškolené. 

 

 

Školský klub detí  

 

V školskom roku 2018/2019 bolo v ŠKD zapísaných 63 žiakov 1. až 5. ročníka. 

 

d) Údaje o počte zapísaných žiakov do 1. ročníka základnej školy, údaje o počtoch 

a úspešnosti žiakov na prijímacích skúškach a ich následnom prijatí na štúdium na 

stredné školy (§ 2 ods. 1písm. c) 

 

          Počet 

žiakov 

z toho 

          chlapci dievčatá 

Zapísaní 32 16 16 

Odklad 3 1 2  

Prijatí 29 15 14 

 

e) Údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických 

zamestnancov školy (§ 2 ods. 1 písm. g) 
 

Kategória Počet 
z toho 

začínajúci samostatní 1. atestácia 2. atestácia 

Pedagogickí zamestnanci 25 1 11 4 9 

Odborní zamestnanci       

Ostatní zamestnanci 12     

Spolu 37 1 11 4 9 
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Aktivity a besedy 

 

- Deň eura; Matematika trochu inak; Čo sa sluší a čo nie“ – Desatoro slušného správania; 

Kolektívnym čítaním do Krajiny poznania; Rande s knihou; Stará mama, starý otec, poďme si 

spolu čítať; Zdravý životný štýl; Beh Jozefa Plachého; Vianočná akadémia; Deň barterového 

obchodovania (výmena tovaru); Richard Szanyi: Silácke poviedky; Čečejovce EKO dedinou; 

Dajme veciam druhú šancu; Návšteva u A. de Saint-Exupéryho; Osobnosť M. R.Štefánika; 

Ahoj, Československá republika!; Pomáhať a neubližovať; Olympiáda ľudských práv; Biela 

pastelka; Mikuláš; Deň Zeme; Deň narcisov; Deň mlieka; Cechovačka prvákov; Halloweensky 

karneval; Halloweenská diskotéka; Zimná športová oplimpiáda; Biblia očami detí; Vianočná 

akadémia; Valentínska pošta; Usíname s rozprávkou; Kniha o mne; Zbieraj a separuj – zber 

papiera; Baterky na správnom mieste; Moderný byť nefajčiť; Eko dni – jeseň, jar; Deň 

pásikavých tričiek, Deň detí. 

 

Exkurzie 

 

- Návšteva Mestskej knižnice v Moldave nad Bodvou; Návšteva Verejnej knižnice J. Bocatia 

v Košiciach; Návšteva Botanickej záhrady v Košiciach. 

 

Projekty do ktorých je škola zapojená 

 

Elektronizácia vzdelávacieho systému regionálneho školstva - získali sme 2 interaktívne tabule 

aktivizujúce metódy vo výchove – vyškolená uč. v MŠ; 

 Komplexný poradenský systém prevencie a ovplyvňovania sociálno-patologických javov v 

školskom prostredí - škola získala odborné metodické príručky a pracovné materiály pre pedagógov; 

 Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách s využitím elektronického 

testovania - škola získali licencie na elektronické testovanie;  

 Moderné vzdelávanie -digitálne vzdelávanie pre všeobecno – vzdelávacie predmety - získali 

sme interaktívnu tabuľu s príslušenstvom a ozvučením + notebook; 

 Projekt na dostavbu MŠ; 

 Projekt na materiálne zabezpečenie učebne informatiky, cudzích jazykov, techniky a knižnice; 

 Projekt IT Akadémia 

 
                     

              
Výsledky inšpekčnej činnosti      
            Na škole nebola vykonaná v danom školskom roku inšpekčná činnosť Štátnou školskou 

inšpekciou.          

 
       

 
             

              
 

Priestorové a materiálno-technické podmienky       

                                    
      Škola má zriadenú počítačovú učebňu s dataprojektorom. V bežných triedach je umiestnených 

ďalších 9 dataprojektorov a štyri interaktívne tabule. Kriedové tabule sú vymenené za biele 

keramické. Všetky triedy majú pripojenie na internet. Vybavenie kabinetov neustále modernizujeme, 

dokupujeme nové učebné a didaktické pomôcky. Škola má zriadenú školskú knižnicu. V areáli školy 

bolo vybudované multifunkčné ihrisko a v rámci revitalizácie zelene  náučný chodník „Pod korunami 

stromov“.     
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Finančné a hmotné zabezpečenie výchovno-vzdelávacej činnosti 

     Dotácie zo štátneho rozpočtu na žiakov.    

     Príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojené s hmotným zabezpečením školy od rodičov 

alebo zákonných zástupcov žiaka. 
   

     Finančné prostriedky prijaté za vzdelávacie poukazy a spôsob ich použitia v členení podľa 

financovaných aktivít.    
    Finančné prostriedky získané od rodičov alebo zákonných zástupcov žiakov, právnických osôb 

alebo fyzických osôb a spôsob ich použitia v členení podľa finančných aktivít.    
Iné finančné prostriedky získané podľa osobitných predpisov.    

                                 

   
Cieľ školy na školský rok a vyhodnotenie jeho plnenia      

     Stanovené ciele v koncepčnom zámere školy na tento školský rok boli splnené. Realizáciou 

školského vzdelávacieho programu rozvíjame kľúčové kompetencie žiakov, podporujeme kritické 

myslenie a aplikáciu teoretických poznatkov v praxi. Využívame aktivizujúce metódy, zážitkové 

a projektové vyučovanie, ktoré zvyšujú motiváciu žiakov a ich celkový záujem o vzdelávanie. 

Zlepšujeme podmienky na rozvíjanie schopností žiakov v oblasti počítačovej gramotnosti, finančnej 

gramotnosti. Vytvárame podmienky na kvalitné vyučovanie cudzieho jazyka. Podporujeme športové 

talenty a v rámci možností ich rozvíjame. 

   

   

      Aj v tomto školskom roku sme v spolupráci s CPPPaP a CŠPP v Košiciach venovali 

pozornosť dôslednej diagnostike žiakov so ŠVVP. Naším cieľom je posilniť výchovnú funkciu v 

spolupráci s rodičmi a inými organizáciami. Veľkú pozornosť venujeme ochrane zdravia 

a bezpečnosti našich žiakov, podporujeme zdravý životný štýl, voľnočasové a projektové aktivity. 

Spolupracujeme s oddelením PZ SR v Košiciach pri realizácii mnohých preventívnych akcií. 
   

                  

  

               

   
 Oblasti s dobrými výsledkami a oblasti s nedostatkami         

Dobré výsledky dosahujeme v týchto oblastiach:    

   
·       predmetové olympiády a súťaže    
·       odbornosť pedagogických zamestnancov    
·       individuálna integrácia žiakov so ŠVVP    
·       záujmové vzdelávanie    
·       materiálno – technické podmienky vyučovania    
·       spolupráca s rodičmi a inými organizáciami    
·       spolupráca so zriaďovateľom 

  
Nedostatky sú v nasledujúcich oblastiach:   
 - nezateplené budovy    

 - nezvládnuté určité triedne 

kolektívy. 
                 

   
Opatrenia:                                

- využívať rôznorodé metódy, formy pri hodnotení účinnosti vyučovania učiteľom,    
- pravidelne analyzovať a vyhodnocovať úspešnosť plnenia vymedzených cieľov,   
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      identifikovať príčiny neúspešnosti,    

- výstupné zistenia a navrhnuté opatrenia využiť ako východisko ku korekcii vlastnej činnosti a      

vnútornej motivácii pre ďalší rozvoj školy, 
   

- zabezpečiť vhodné podmienky pre participáciu MO na procesoch riadenia školy, na podporovanie 

vytvárania priaznivej sociálnej klímy, na zlepšovanie vzájomných vzťahov. 
   

   
 

                                   
 Príprava na výkon povolania, uplatnenie žiakov na prac. trhu       
 

                                   
    Žiaci deviateho ročníka boli umiestnení v prvom kole prijímacích skúšok.        

 

Psychohygienické podmienky      

    Pri organizácii výchovno-vzdelávacieho procesu boli dodržiavané platné právne predpisy 

rešpektujúce psycho-hygienické podmienky výchovy a vzdelávania v škole. 

  
 Voľnočasové aktivity                     

 

   Záujmové útvary ponúkali deťom možnosť plnohodnotne tráviť svoj voľný čas a rozvíjať 

vlastné záujmy v rôznych oblastiach. Finančné prostriedky, okrem odmien za vedenie záujmových 

útvarov, boli použité na doplnenie materiálu a pomôcok potrebných na zabezpečenie záujmovej 

činnosti. 

Všetky zrealizované akcie boli ukážkou pedagogického majstrovstva a kreativity našich pedagógov a 

nadania našich žiakov.  

    

Spolupráca školy s rodičmi                    

 

  Spolupráca s rodičmi je na veľmi dobrej úrovni. Veľmi úzko spolupracujeme s rodičmi v prípade 

vzdelávacích ťažkostí žiakov, logopedických ťažkostí a porúch správania.   

                                    
Zoznam učiteľov  

Vedenie školy                      

Priezvisko, meno Funkcia Aprobácia 

 

Mgr. Monika Szanyiová  riaditeľka školy                           MAT-INF 

Ing. Margita Dlugošová zást. riad. školy SEE 

Mgr. Adriana Havranková zást. riad. Školy pre MŠ uč. MŠ 

 

Zoznam pedagogických zamestnancov k 31.12.2019: 

1. Mgr. Judita Bačová 

2. Mgr. Eva Ballóková 

3. Ing. Margita Dlugošová 

4. Mgr. Ladislav Dringuš 

5. Mgr. Katarína Faragóová 

6. Mgr. Viera Halásová 

7. Mgr. Katarína Chovancová 

8. RNDr. Tatiana Komorová 

9. Mgr. Simona Magočiová 

10. Mgr. Andrea Muchová 

11. Mgr. Helena Poláková 

12. Mgr. Júlia Rampáčková 

13. Mgr. Monika Szanyiová 
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14. RNDr. Žaneta Takáčová 

15. Mgr. Stela Turňanská 

16. Ing. Janka Zacharová, PhD. 

17. Mgr. Zuzana Zboraiová 

Pedagogickí zamestnanci MŠ: 

1. Zuzana Dudášová  

2. Simona Golenyová 

3. Mgr. Adriána Havranková 

4. Erika Lehocká 

5. Bc. Martina Klaudia Pavlová 

6. Alžbeta Zabó 

Vychovávateľky ŠKD: 

1. Renáta Grabanová 

2. Beáta Pelegrinová 

 

1.7 Ostatné inštitúcie v obci 

1.7.1 Zdravotníctvo 

  

 MUDr. Iveta Vavreková 

- pediater 

MUDr. Monika Schrönerová  

- praktický lekár pre dospelých  

MUDr. Myroslava Majdáková 

- stomatológ  

1.7.2 Lekáreň  ATHOS, s.r.o., Čečejovce 

             - poskytovateľ zdravotnej starostlivosti so špecializáciou lekárenstvo a útvarom pracovisko 

1.7.3 Slovenská pošta 

 Buzická 55 

 044 71  Čečejovce 

1.7.4 Farské úrady 

            Rímskokatolícka farnosť sv. Jána, Čečejovce          

            Reformovaný farský úrad, Čečejovce 

 

1.8 Významnejšie podnikateľské prevádzky v obci 

ABRISO SK s.r.o. - výroba extrudovanej polyetylénovej peny, bublinkovej 

fólie a extrudovaného polystyrénu pre stavebné a obalové odvetvie  

GALVANIC SERVICE s.r.o. - renovácia medených dosiek kryštalizátorov pre plynulé odlievanie ocele 

PD Čečejovce, družstvo - živočíšna a rastlinná výroba 

TAJBA a.s. - poľnohospodárska prvovýroba, nákup, predaj a skladovanie rastlinných 

komodít, výroba a predaj plnotučnej toastovanej sóje. Výroba 

vápenatých hnojív, ťažba kameňa pre stavebníctvo. 
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1.9 Obchodné prevádzky v obci 

1.9.1 Obchody s potravinárskym a zmiešaným tovarom 

COOP  JEDNOTA                                           potraviny, rozličný tovar 

MILK-AGRO spol. s. r. o                                potraviny, rozličný tovar 

MILK-AGRO spol. s. r. o                                potraviny, rozličný tovar 

MIXTA MARKET                                           rozličný tovar 

  

1.9.2 Ostatné prevádzky 

Pohostinstvá 

Krčma U LUCIÁNA 

 

Cukrárenská výrobňa 

ŽERBO Plus s.r.o. 

 

Reštaurácie 

Bernadett, s.r.o. 

Fiore Coffee, s.r.o. 

 

Masérske služby 

Masérske služby TEJA 

 

Kvetinárstvo 

Kvetky u Žabky 

 

Ovocie, zelenina 

GAKO FUIT, s.r.o. 

 

 

2. Ekonomické údaje 

 

Obec je samostatný územný a správny celok SR, združuje osoby,  ktoré  majú na jej území 

trvalý pobyt. Obec je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom č.138/1991 Zb. 

o majetku obcí samostatne hospodári s vlastným majetkom a vlastnými príjmami, pričom výkon 

samosprávy je definovaný v zákone č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj územia a o potreby 

jej obyvateľov. 

 

Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov, dotácií zo štátneho rozpočtu 

a z ďalších zdrojov. Na plnenie svojich úloh  môže použiť návratné zdroje financovania a prostriedky 

mimorozpočtových peňažných fondov. Na plnenie rozvojového programu obce alebo na plnenie inej 

úlohy, na ktorej má štát záujem, možno obci poskytnúť štátnu dotáciu. Svoje úlohy môže obec 

financovať aj z prostriedkov združených s inými obcami, so samosprávnymi krajmi a s inými 

právnickými a fyzickými osobami. 
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Majetkom obce sú veci vo vlastníctve obce  a majetkové práva obce. Majetok obce slúži na 

plnenie úloh obce a má sa zveľaďovať a zhodnocovať. Majetok obce možno požiť na verejné účely, na 

podnikateľskú činnosť a na výkon samosprávy obce. Zásady hospodárenia s majetkom obce  určuje 

obecné zastupiteľstvo. Obec môže zveriť svoj majetok do správy rozpočtovej organizácii, ktorú 

zriadila podľa zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy. 

 

Podiely na daniach v správe štátu upravuje zákon č. 564/2004  Z. z. o rozpočtovom určení 

výnosu z dane z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení  niektorých zákonov. 

Dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy sa zabezpečujú prostredníctvom 

správcu kapitoly štátneho rozpočtu, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí výkon  štátnej správy, ktorý sa 

preniesol na obec. Poskytujú na základe zákona č. 567/2003 Z. z. o financovaní základných škôl 

a školských zariadení. Do prijatia prostriedkov štátneho rozpočtu obcou na úhradu nákladov 

preneseného výkonu štátnej správy môže obec použiť na ich úhradu vlastné príjmy. Po prijatí 

prostriedkov ŠR obec zúčtuje prostriedky v prospech svojho rozpočtu. 

 

Ďalšie dotácie v súlade so zákonom o štátnom rozpočte na príslušný rozpočtový rok  sa 

zabezpečujú prostredníctvom Ministerstva financií SR alebo správcu kapitoly ŠR, do ktorého vecnej 

pôsobnosti patrí činnosť, ktorá sa má financovať. 

 

Cieľom účtovnej závierky je poskytnúť verný a pravdivý obraz o účtovnej závierke. 

Vymedzenie predmetu účtovníctva obsahuje § 2 zákona o účtovníctve ako účtovanie a vykazovanie 

skutočnosti o stave a pohybe majetku, o stave záväzkov, o rozdiele majetku a záväzkov, o výnosoch  

a nákladoch, príjmoch a výdavkoch, o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky v roku 2016 v zmysle 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve a opatrenia MF SR č./16786/2007-31, ktorým sa ustanovujú 

podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej osnove pre rozpočtové organizácie a obce a 

v znení opatrenia  č. MF/25755/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní 

a obsahom vymedzení položiek účtovnej závierky, termíny a miesto predkladania účtovnej závierky 

pre rozpočtové organizácie obce. 

 

Zákon 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov v § 19 stanovuje povinnosť 

overenia  účtovnej závierky a v § 20 vyhotovenie výročnej správy, ktorej súlad s účtovnou závierkou 

musí byť tiež overený s audítorom. 

 

Pre obce to stanovuje aj § 9 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov. 

 

Účtovná závierka predstavuje kontinuálny proces činností, ktorých výsledkom je zostavenie 

účtovných výkazov, vypracovanie poznámok a následné predloženie účtovnej závierky ako celku 

daňovému úradu. 

 

Okruh činnosti pre zhotovenie účtovnej závierky: 

- inventarizácia 

- kontrola nadväznosti analytických účtov a analytickej evidencie na syntetické účty 

- tvorba rezerv 

- zaúčtovanie časového rozlíšenia nákladov a výnosov 

- kontrola zúčtovania transferov 

- zaúčtovanie účtovných prípadov, ktoré nesmú mať konečný zostatok 

- kontrola zaúčtovania odpisov 

- doúčtovanie účtovných prípadov bežného účtovného obdobia 

- kontrola formálnej správnosti účtovných zápisov 

- kontrola účtu výsledku hospodárenia 
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Pri uzatváraní účtovných kníh obec postupuje nasledovne: 

- zisťujú sa obraty jednotlivých účtov 

- zisťujú sa konečné stavy účtov prostriedkov  a zdrojom rozpočtového hospodárenia 

- konečné zostatky ostatných súvahových účtov 

- zisťuje sa účtovný výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 

 

Obec Čečejovce zostavila aj konsolidovanú účtovnú závierku ako celok /obec + RO/. Za rok 

2019 v zmysle Opatrenia č. MF/27526/2005-31 ktoré bolo novelizované Opatrením č. 

MF/22110/2009-31 platným od 1.1.2010. Konsolidovaná účtovná závierka tvorí prílohu tejto výročnej 

správy, 

 

2.1 Rozpočet  obce  na  rok  2019  a jeho plnenie 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce  Čečejovce  na  

rok   2019. 

 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2019 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný rozpočet bol 

zostavený ako prebytkový  vo výške 90 985,00 EUR a  kapitálový   rozpočet ako  schodkový vo výške 

314 480,00 EUR. 

 

Hospodárenie obce sa riadilo rozpočtovým provizóriom až do schválenia rozpočtu na rok 2019.  

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 11.02.2019, uznesením č.:  

28/02/2019. 

Rozpočet bol zmenený dvadsaťtrikrát: 

1. zmena schválená dňa 01.04.2019, uznesením OZ č. 39/04/209 

2. zmena schválená dňa 04.03.2019, rozpočtovým opatrením č. 2/2019 

3. zmena schválená dňa 15.03.2019, rozpočtovým opatrením č. 3/2019 (ZŠ s MŠ) 

4. zmena schválená dňa 01.04.2019, rozpočtovým opatrením č. 4/2019 

5. zmena schválená dňa 01.05.2019, rozpočtovým opatrením č. 5/2019 

6. zmena schválená dňa 01.06.2019, rozpočtovým opatrením č. 6/2019 

7. zmena schválená dňa 17.06.2019, rozpočtovým opatrením č. 7/2019 (ZŠ s MŠ) 

8. zmena schválená dňa 01.07.2019, rozpočtovým opatrením č. 8/2019 

9. zmena schválená dňa 03.07.2019, rozpočtovým opatrením č. 9/2019 

10. zmena schválená dňa 01.08.2019, rozpočtovým opatrením č. 10/2019 

11. zmena schválená dňa 01.09.2019, rozpočtovým opatrením č. 11/2019 

12. zmena schválená dňa 23.09.2019, rozpočtovým opatrením č. 12/2019 (ZŠ s MŠ) 

13. zmena schválená dňa 27.09.2019, rozpočtovým opatrením č. 13/2019 (ZŠ s MŠ) 

14. zmena schválená dňa 01.10.2019, rozpočtovým opatrením č. 14/2019 

15. zmena schválená dňa 07.10.2019, rozpočtovým opatrením č. 15/2019 (ZŠ s MŠ) 

16. zmena schválená dňa 01.11.2019, rozpočtovým opatrením č. 16/2019 

17. zmena schválená dňa 04.11.2019, rozpočtovým opatrením č. 17/2019 (ZŠ s MŠ) 

18. zmena schválená dňa 01.12.2019, rozpočtovým opatrením č. 18/2019 

19. zmena schválená dňa 01.12.2019, rozpočtovým opatrením č. 19/2019 (ZŠ s MŠ) 

20. zmena schválená dňa 13.12.2019, rozpočtovým opatrením č. 20/2019 (ZŠ s MŠ) 

21. zmena schválená dňa 27.12.2019, rozpočtovým opatrením č. 21/2019 (ZŠ s MŠ) 

22. zmena schválená dňa 30.12.2019, rozpočtovým opatrením č. 22/2019 (ZŠ s MŠ) 

23. zmena schválená dňa 31.12.2019, rozpočtovým opatrením č. 23/2019 (ZŠ s MŠ) 
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Rozpočet obce k 31.12.2019  v  €                     

Ukazovateľ 
Schválený 

rozpočet v € 

Schválený rozpočet 

po poslednej zmene v € 

Príjmy celkom 2 144 633,00 2 268 638,81 

z toho :   

Bežné príjmy 1 480 924,00 1 552 034,00 

Kapitálové príjmy 409 762,00 411 783,00 

Finančné príjmy 223 446,00 223 446,00 

Príjmy RO s právnou subjektivitou:  

30 501,00 

 

81 375,81 

v tom: - bežné príjmy 30 452,00 81 326,01 

           - finančné operácie 49,00 49,80 

Výdavky celkom 2 144 633,00 2 268 638,81 

z toho :   

Bežné výdavky 570 685,00 624 139,00 

Kapitálové výdavky 709 242,00 697 800,00 

Finančné výdavky 0,00 0,00 

Výdavky RO s právnou subjektivitou  

864 706,00 

 

946 699,81 

v tom: - bežné výdavky 849 706,00 931 771,59 

           - kapitálové výdavky 15 000,00 14 928,22 

Rozpočtové hospodárenie obce 0,00 0,00 

Bežný rozpočet 90 985,00 77 449,42 

Kapitálový rozpočet -314 480,00 -300 945,22 

Finančné operácie 223 495,00 223 495,80 

 

 

2.1.1 Plnenie rozpočtu za rok 2019 – príjmová časť 

 

Ukazovateľ 
Schválený rozpočet 

po poslednej zmene v € 

Skutočnosť  

k 31.12.2019 v € 

% plnenia 

príjmov 

Príjmy celkom 2 268 638,81 1 625 641,98 72% 

z toho :    

Bežné príjmy 1 552 034,00 1 538 800,77 99% 

a) Daňové 901 482,00 893 955,99 99% 

b) Nedaňové 30 390,00 30 144,11 99% 

c) Prijaté granty a transfery 620 162,00 614 700,67 99% 

Kapitálové príjmy 411 783,00 2 021,00 1% 

Finančné príjmy 223 446,00 3 445,80 2% 

Príjmy RO s právnou subjektivitou: 81 375,81 81 374,41 100% 

v tom: - bežné príjmy 81 326,01 81 326,21  100% 

           - finančné operácie 49,80 48,20 97% 
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2.1.2 Plnenie rozpočtu za rok 2019 – výdavková časť 

  

Ukazovateľ 
Schválený rozpočet 

po poslednej zmene v € 

Skutočnosť 

k 31.12.2019 v € 

% čerpania 

výdavkov 

Výdavky celkom 2 268 638,81 1 525 014,13 67% 

z toho :    

Bežné výdavky 624 139,00 561 828,35 90% 

Kapitálové výdavky 697 800,00 38 150,43 6% 

Finančné výdavky 0,00 0,00 0% 

Výdavky RO s právnou 

subjektivitou: 
946 699,81 925 035,35 98% 

v tom: - bežné výdavky 931 771,59 910 107,13 98% 

           - kapitálové výdavky 14 928,22 14 928,22 100% 

 

2.1.3 Rozpočtový výsledok hospodárenia 

 

 

Hospodárenie obce  

Skutočnosť k 31.12.2019 v EUR   

Bežné  príjmy spolu 1 620 126,98 

z toho : bežné príjmy obce  1 538 800,77 

             bežné príjmy RO 81 326,21 

Bežné výdavky spolu 1 471 935,48 

z toho : bežné výdavky  obce  561 828,35 

             bežné výdavky  RO 910 107,13 

Bežný rozpočet 148 191,50 

Kapitálové  príjmy spolu 2 021,00 

z toho : kapitálové  príjmy obce  2 021,00 

             kapitálové  príjmy RO 0,00 

Kapitálové  výdavky spolu 53 078,65 

z toho : kapitálové  výdavky  obce  38 150,43 

             kapitálové  výdavky  RO 14 928,22 

Kapitálový rozpočet  -51 057,65 

Prebytok/Schodok  bežného a kapitálového rozpočtu 97 133,85 

Vylúčenie z prebytku  12 743,66 

Upravený prebytok/schodok  bežného a kapitálového rozpočtu 84 390,19 

Príjmy z finančných operácií 3 494,00 

Výdavky z finančných operácií 0,00 

Rozdiel finančných operácií 3 494,00 
PRÍJMY SPOLU   1 625 641,98 

VÝDAVKY SPOLU 1 525 014,13 

Hospodárenie obce  100 627,85 
Vylúčenie z prebytku 12 743,66 

Upravené hospodárenie obce 87 884,19 
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Prebytok rozpočtu v sume 97 133,85 EUR  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona 

č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané prostriedky zo ŠR a podľa osobitných 

predpisov v sume 12 743,66 EUR  navrhujeme použiť na:   

- tvorbu rezervného fondu 84 390,19 EUR  

 

Zostatok finančných operácií v sume 3 494,00 EUR podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 583/2004 

Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov upravený o nevyčerpané návratné zdroje financovania (úver, pôžička...)  v sume 

0,00  EUR, navrhujeme použiť na : 

- tvorbu rezervného fondu 3 494,00 EUR  

         

V zmysle ustanovenia § 16  odsek 6 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa na účely tvorby 

peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 písm. a) a b)  citovaného 

zákona, z tohto  prebytku vylučujú :  

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v 

predchádzajúcom  rozpočtovom roku  v sume  12 743,66 EUR, a to na :  

- prenesený výkon - REGOB v sume     31,52 EUR 

- prenesený výkon – Matrika v sume   80,19 EUR 

- prenesený výkon – dopravné ZŠ v sume        1 535,55 EUR 

- stravné pre deti v ZŠ v sume         11 096,40 EUR 

Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2019 vo výške 

87 884,19 EUR.  

 

2.2 Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva 

2.2.1 Majetok 

 
Názov   Konsolidovaný celok  

ZS  k  1.1.2019  v € 

Obec 

k 31.12.2019 

ZŠ s MŠ 

k 31.12.2019 
Konsolidovaný celok 

KZ  k  31.12.2019 v € 

Majetok spolu 3 450 216,99 3 431 876,27 206 107,46 3 637 985,73 

Neobežný majetok spolu 3 140 167,08 3 091 929,60 136 798,40 3 228 728 

z toho :     

Dlhodobý nehmotný 

majetok 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Dlhodobý hmotný majetok 2 749 952,25 2 701 714,77 136 798,40 2 838 513,17 

Dlhodobý finančný majetok 390 214,83 390 214,83 0,00 390 214,83 

Obežný majetok spolu 305 905,17 337 161,14 69 170,76 406 331,90 

z toho :     

Zásoby 1 217,01 22,88 340,98 363,86 

Zúčtovanie medzi 

subjektami VS 

0,00 0,00 0,00 0 

Dlhodobé pohľadávky 331,94 331,94 0,00 331,94 

Krátkodobé pohľadávky  8 641,18 4 698,30 80,73 4 779,03 

Finančné účty  294 929,8 331 322,78 68 749,05 400 071,83 

Poskytnuté návratné fin. 

výpomoci dlh. 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Poskytnuté návratné fin. 

výpomoci krát. 

785,24 785,24 0,00 785,24 

Časové rozlíšenie  4 144,74 2 785,53 138,3 2 925,83 
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2.2.2 Zdroje krytia 

 

Názov 
Konsolidovaný celok  

ZS  k  1.1.2019  v € 

Obec 

k 31.12.2019 

ZŠ s MŠ 

k 31.12.2019 

Konsolidovaný celok 

KZ  k  31.12.2019 v € 

Vlastné imanie 

a záväzky spolu 

3 450 216,99 3 566 749,09 71 236,64 3 637 985,73 

Vlastné imanie  2 083 484,99 2 141 001,10 -145,18 2 140 855,92 

z toho :     

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 0,00 0,00 

Výsledok 

hospodárenia  

2 083 484,99 2 141 001,10 -145,18 2 140 855,92 

Záväzky 102 470,68 39 508,84 71 241,52 110 750,36 

z toho :     

Rezervy  11 452,00 2 028,00 0,00 2 028,00 

Zúčtovanie medzi 

subjektami VS 

1 618,81 12 743,66 0,00 12 743,66 

Dlhodobé záväzky 2 860,29 1 327,60 1 983,46 3 311,06 

Krátkodobé záväzky 86 539,58 23 409,58 69 258,06 92 667,64 

Bankové úvery 

a výpomoci 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie 1 264 261,32 1 386 239,15 140,30 1 386 379,45 

 

 

2.2.3 Pohľadávky 

 

Dlhodobé a krátkodobé 

pohľadávky  

Konsolidovaný 

celok  

ZS  k  1.1.2019  v € 

Obec 

k 31.12.2019 

ZŠ s MŠ 

k 31.12.2019 

Konsolidovaný celok 

KZ  k  31.12.2019 v € 

Dlhodobé pohľadávky 331,94 331,94 0,00 331,94 

Krátkodobé pohľadávky  8 641,18 4 698,30 80,73 4 779,03 

 

 

 

2.2.4 Záväzky 

 

Dlhodobé 

a krátkodobé 

záväzky  

Konsolidovaný celok  

ZS  k  1.1.2019  v € 

Obec 

k 31.12.2019 

ZŠ s MŠ 

k 31.12.2019 

Konsolidovaný celok 

KZ  k  31.12.2019 v € 

Dlhodobé záväzky 2 860,29 1 327,60 1 983,46 3 311,06 

Krátkodobé záväzky 86 539,58 23 409,58 69 258,06 92 667,64 
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2.3 Hospodársky výsledok 

Obec v zmysle Opatrenia MF SR č. 16786/2007-31 z 8. augusta  2007, platného od  1.1.2008, 

účtuje v sústave podvojného účtovníctva, t.j. účtuje o nákladoch a výnosoch. Rozdiel medzi nákladmi 

a výnosmi je hospodársky výsledok obce.  

 

Názov 

Konsolidovaný 

celok  

ZS  k  1.1.2019  

v € 

Obec 

k 31.12.2019 

ZŠ s MŠ 

k 31.12.2019 

Konsolidovaný 

celok 

KZ  k  31.12.2019 

v € 

Náklady     

50 – Spotrebované nákupy 174 596,90 100 912,85 115 387,07 216 299,92 

51 – Služby 140 440,55 150 446,52 22 040,81 172 487,33 

52 – Osobné náklady 842 742,40 249 794,63 758 481,62 1 008 276,25 

53 – Dane a poplatky 735,17 352,00 0,00 352,00 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 
26 751,03 9 206,89 13 687,46 22 894,35 

55 – Odpisy, rezervy a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

107 286,92 131 016,88 8 855,00 139 871,88 

56 – Finančné náklady 7 773,63 3 183,09 4 340,95 7 524,04 

58 – Náklady na transfery 

a náklady z odvodov príjmov 
35 405,00 36 040,00 0,00 36 040,00 

59 – Dane z príjmov 0,00 0,00 0,00 0,00 

Účtová trieda 5 1 335 731,60 680 952,86 922 792,91 1 603 745,77 

Výnosy     

60 – Tržby za vlastné výkony a 

tovar 
80 585,90 0,00 78 414,45 78 414,45 

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 
831 413,80 907 036,30 0,00 907 036,30 

64 – Ostatné výnosy 5 970,79 8 498,78 685,00 9 183,78 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

421,06 4 454,05 0,00 4 454,05 

66 – Finančné výnosy 5 483,82 0,00 1 715,58 1 715,58 

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO 

zriadených obcou alebo VÚC 

535 872,02 86 726,05 572 562,93 659 288,98 

Účtová trieda 6  1 459 747,39 1 006 715,18 653 377,96 1 660 093,14 

Hospodársky výsledok 

/ + kladný HV, - záporný HV / 
124 015,79 55 128,18 1 219,19 56 347,37 

 

 



25 

 

2.4 Ostatné dôležité informácie 

2.4.1 Prijaté transfery a granty 

  

 V roku 2019 obec prijala nasledovné granty a transfery, ktoré boli účelovo určené a použité 

v súlade s ich účelom 

 

a) granty 

Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel 

Dobrovoľná požiarna ochrana SR 3 000,00 Zabezpečenie potrieb akcieschopnosti 

DHZO Čečejovce 

Elektrofinál Košice  s.r.o. 300,00 Kultúrna akcia  

ABRISO SK  s.r.o. 1 150,00 Kultúrne akcie 

 

b) transfery 

Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel 

ÚPSVaR Košice 30 112,80 
Príspevok k strave pre deti v HN – ZŠ, 

MŠ 

ÚPSVaR Košice 99,60 
Príspevok na školské pomôcky pre deti 

v HN – ZŠ, MŠ 

ÚPSVaR Košice 315,10 
Prídavky na deti – osobitný príjemca 

dávok v HN 

ÚPSVaR Košice 20 313,37 Podpora zamestnanosti § 50j 

Transfery zo ŠR - ÚPSVaR Spolu 50 840,87 x 

OÚ Košice, odbor školstva 4 486,00  Vzdelávacie poukazy 

OÚ Košice, odbor školstva 700,00 
Nenormatívne – vzdelávanie žiakov zo 

soc. znevýh. prostredia 

OÚ Košice, odbor školstva 3 796,00 
Na výchovno-vzdelávací proces v MŠ – 

predškolský vek 

Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel 

OÚ Košice, odbor školstva 12 579,00 Dopravné 

OÚ Košice, odbor školstva 966,00 Učebnice 

OÚ Košice, odbor školstva 515 948,00 Normatívne – financovanie ZŠ 

OÚ Košice, odbor školstva 1 109,00 Asistenti učiteľa 

OÚ Košice, odbor školstva 3 750,00 Škola v prírode 

OÚ Košice, odbor školstva 4 800,00 Lyžiarsky kurz 

OÚ Košice, odbor školstva 2 496,00 Odchodné 

OÚ Košice, odbor školstva 600,00 Mimoriadne výsledky žiakov 

OÚ Košice – okolie 5 120,46 Matrika 

OÚ Košice – okolie 707,52 PVŠS - Transfer pre REGOB 

OÚ Košice – okolie 27,60 PVŠS - Transfer pre Register adries 

OÚ Košice – okolie    92,62 
PVŠS - Transfer – dopr.komunikácia 

a cestná infraštruktúra 

OÚ Košice – okolie 44,84 PVŠS - Transfer – Vojnové hroby 

Transfery zo ŠR na PVŠS Spolu 557 223,04 x 

OÚ Košice – okolie  731,36 Voľby do Európskeho parlamentu 

OÚ Košice – okolie 1 455,40 Prezidentské voľby 

Transfery- ost. subjektov VS Spolu 2 186,76 x 

Transfery zo ŠR Spolu 610 250,67 x 
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2.4.2 Poskytnuté dotácie 

 

Obec v roku 2019 poskytla dotácie v súlade so VZN č. 01/2018 o poskytovaní dotácií, 

právnickým osobám, fyzickým osobám - podnikateľom na podporu všeobecne prospešných služieb,  

na všeobecne prospešný alebo verejnoprospešný účel. 

 

Žiadateľ dotácie 

(účelové určenie dotácie) 

Suma poskytnutých 

fin. prostriedkov v € 

Suma skutočne 

použitých fin. 

prostriedkov v € 

Rozdiel 

TJ Družstevník Čečejovce 14 700,00 14 700,00 0,00 

Kynologický klub AGILIS 200,00 200,00 0,00 

Atletický legionársky klub o.z. 200,00 200,00 0,00 

CSEMADOK 2 500,00 2 500,00 0,00 

Rímskokatolícka farnosť Sv. 

Jána Čečejovce 12 500,00 12 500,00 0,00 

Reformovaný farský úrad 4 500,00 4 500,00 0,00 

Klub dôchodcov – HARANGÓ 
1 000,00 1 000,00 0,00 

GT – ENGINES 200,00 200,00 0,00 

 

Všetky poskytnuté dotácie boli do 31.12.2019 vyúčtované. 

 

2.5 Mimorozpočtové peňažné fondy 

Obec Čečejovce tvorí rezervný fond z prebytku hospodárenia za účtovný /kalendárny/ rok. 

Tieto finančné prostriedky obec použije na úhradu kapitálových výdavkov alebo v zmysle novely 

zákona 583/2004 o rozpočtových pravidlách, obec môže použiť prostriedky z RF aj na bežné výdavky. 

 

Fond rezervný Suma v EUR 

ZS k 1.1.2019 120 665,03       

Prírastky - z prebytku rozpočtu za uplynulý  

                  rozpočtový rok  

104 617,37      

                - z rozdielu medzi výnosmi a nákladmi  

                  z podnikateľskej činnosti po zdanení  
0,00 

                - z finančných operácií – kreditné úroky 0,00 

Úbytky   - použitie rezervného fondu : 0,00      

KZ k 31.12.2019 225 282,40 

 

 

Obec Čečejovce tvorí sociálny fond, ktorého správcom je obec Čečejovce. V zmysle zákona 

152/1994 Z. z. tvorbu a použitie sociálneho fondu upravuje Kolektívna zmluva  vyššieho stupňa.  

 

Sociálny fond Suma v EUR 

ZS k 1.1.2019 1 160,70 

Prírastky - povinný prídel -       z miezd                    1 712,10 

Úbytky   - stravovanie zamestnancov                     621,00 

               - sociálna politika     880,00 

               - regenerácia pracovnej sily     150,00 

KZ k 31.12.2019 1 221,80 
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2.6 Záverečný účet obce za rok 2019 

        

Záverečný účet obsahuje údaje o plnení rozpočtu obce v členení na bežný rozpočet, kapitálový  

rozpočet a finančné operácie v súlade s rozpočtovou klasifikáciou, bilanciu aktív a pasív, o tvorbe  

a použití prostriedkov peňažných fondov, o poskytnutých a prijatých dotácií. 

Obecné zastupiteľstvo: 

 

Záverečný účet obce prerokuje OZ obce za rok 2019 do 30.06.2020. 

 

3. Analýza stavu a prognóza vývoja účtovnej jednotky 

Analýza stavu účtovnej jednotky je obsiahnutá v základných údajoch a v ekonomickej časti 

tejto dokumentácie, audítorskej správe a v účtovnej závierke za rok 2019. Prognóza vývoja účtovnej 

jednotky je daná všeobecne platnými predpismi pre oblasť účtovníctva. 

 

4. Informácia o udalostiach osobitného významu, ktoré nastali po ukončení 

účtovného obdobia roka 2019 

 

Po ukončení účtovného obdobia roka 2019 nenastali v účtovnej jednotke žiadne udalosti 

osobitného významu. 

 

5. Informácia o predpokladanom budúcom vývoji činnosti účtovnej jednotky 

 Činnosť účtovnej jednotky vychádza a bude vychádzať zo všeobecne platných predpisov 

/legislatívy/ v oblasti verejnej správy. Obec Čečejovce plánuje prioritné investície na rok 2020: 

- Dokončenie projektu rozšírenia kapacity MŠ 

- Rekonštrukcia učební ZŠ 

- Zriadenie zberného dvora 

- Podanie projektu na výstavbu kanalizácie v obci 

- Rekonštrukcia hasičskej zbrojnice 

 

6. Informácia o nákladoch na činnosť účtovnej jednotky v oblasti výskumu 

a vývoja 

 Výskum a vývoj nie je predmetom činnosti účtovnej jednotky. 

 

7. Organizačné zložky účtovnej jednotky v zahraničí 

 Obec Čečejovce nemá organizačné zastúpenie v zahraničí. 
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8. Informácia o nadobudnutí vlastných akcií, dočasných listov obchodných 

podielov a akcií, a o správe cenných papierov 

 Obec Čečejovce vlastní  11757  ks CP á  33,19  €  vo Východoslovenskej vodárenskej      

spoločnosti Košice, ktoré za obec spravuje Prima banka Slovensko, a.s.. Stav dlhodobého finančného 

majetku k 31.12.2019 na účte 063 v sume 390.214,83 €. 

  

9. Informácia o návrhu na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty 

z podnikania 

Obec Čečejovce nemá podnikateľskú činnosť, takže nevytvára zisk ani stratu z podnikania. 

 

10. Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená 

Obec vedie jeden súdny spor, po prípadnej prehre Obec Čečejovce nesie riziká vyplatenie 

súdnych trovov. 

 

11. Prílohy: 

            
1. Správa audítora k individuálnej účtovnej závierke 

 

2. Správa audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke 

 

3. Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 

 

4. Konsolidovaná účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                          

V Čečejovciach, dňa 18.05.2020 

 

Vypracovala: Ing. Katarína Libová  Bc. Lukáš Macák  

 starosta obce   

 

 


